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Επγασία 10 – Εξίσωση κύκλου 

 

 

1. Να βπεθεί η εξίζυζη ηος κύκλος πος έσει κένηπο ηην απσή ηυν αξόνυν και 

διέπσεηαι από ηο ζημείο (1,2)    

 

2. Να βπεθεί η εξίζυζη ηος κύκλος πος έσει κένηπο ηο ζημείο (1,2) και ακηίνα 3  

 

 

3. Να  βπεθεί η εξίζυζη ηος κύκλος πος έσει κένηπο ηην απσή ηυν αξόνυν και 

εθάπηεηαι ηηρ εςθείαρ  σ – τ – 2 = 0  

 

4. Να βπείηε ηο κένηπο και ηην ακηίνα ηος κύκλος με εξίζυζη 
2 2 4 6 3 0x y x y        

 

5. Να βπείηε ηην  εξίζυζη ηηρ  εθαπηομένηρ ηος κύκλος  2 2 25x y    ζηο 

ζημείο ηος με ηεημημένη  3 και ηεηαγμένη θεηική  

 

6. Να βπείηε ηην  εξίζυζη ηηρ  εθαπηομένηρ ηος κύκλος  2 2 5x y    πος είναι 

παπάλληλη ζηην εςθεία  τ = 2σ +3   

 

7. Να βπείηε ηην  εξίζυζη ηηρ  εθαπηομένηρ ηος κύκλος  2 2( 1) ( 2) 25x y      

ζηο ζημείο ηος  (4,2) 

 

8. Να βπείηε ηην  εξίζυζη ηηρ  εθαπηομένηρ ηος κύκλος  2 2 5x y    πος 

διέπσεηαι από ηο ζημείο Α(5,0)    

 


